

平成20年10月31日（香川県報第9591号）香川県教育委員会規則第19号中訂正

3ページ	誤	午後9時から午後5時まで
	正	午前9時から午後5時まで